JIMHMS pa3aaum S Abat
HOT-LINE

B usete "KPACHOE 30/10TO"



—

!
iy
o \m\\ D

O

| T

|
AT
\\“\“\é\\“&\\\‘ LN

——

A Y
RN o ¥

DSOS

I\_&%‘%}_m\x‘. S

HEP>XABEROLLAA CTASIb
(Mo ymonyaHuio)




OCOBEHHOCTWU

HATTPABJIAKOLLLLE
LED-OCBELLLEHWNE
bE3 CTbIKOB
Mbl N03a60TUANCE O KayecTBe JKOHOMMUSA 3/IEKTPOIHEPINN U
cepBuca B Bawem kade: cynbl n POBHbIN KOMPOPTHLIN CBET b6e3
HaNUTKY He NPONBLIOTCA BO BpeMS nynbcaynu

ABV>KEHUNA MOAHOCA

LIOKOJIb

3aKkpbIiBaeT NpOoCBeT OT nona 40
KOpnyca 3/1IeMeHTOB - Mbl/ib He
CKanJnmBaeTca noj n3aenmamm



OCOBEHHOCTWU

[MTOBOPOTHbIE
KOJIECA

[HYTOE CTEKJIO

5 BUOOB MAHENEN

[HyTOE CTeK/o C
NPOTUBOOCKO/IOYHOW MJIEHKOW CO
CTOPOHBI NOKyrnaTens

Ansa yano6cTBa yCTaHOBKM U [MaHenn nerko CHUMarTCA U Tak Xe
nepemMeLleHns n3aenni NEerko 3aKpenstoTcsa Ha 4-X
AEKOPATUBHbIX BUHTAX



KOMMNNEKT TOPLLEBOW

KomnnekT TopueBou (NneBbli) Komnnekt Topueson (NpaBbli)
210000001875 210000001874

Coegunutens Tpy6 025 mm CoeguHutens Tpy6 025 Mm
120000071705 120000071705

Hanpasnsiouias 6okoBas Hanpaensitowas 6okoBast

600001014031 600001014031

BuHT M5x16 | BuHT M5x16

(ycTaHOBMEH B KOpnyce) (ycTaHOBMEH B Kopnyce)

[MpoywunHa (neeas) MpoywwuHa (nesas)

600001014732 \ 600001014732
BuHT M4x6 ! | X BuHT M4x6
120000007263 \ il 120000007263
dapTyk 6O0KOBOVA i ' W ' | dapTyk 60KOBOVA
6000010114837 i i 6000010114837
! \
BuHT M4x6 . 4 ™. BuHT M4x6
120000007263 120000007263

Ana céopa NMoHOLEHHON NNHUN pa3fayum HeobxoArMo NprobpecTty KOMMNAEKT TOPL,EBOM



onuus

KoMnnekT KoJsec

4 Koneca - 2 NOBOPOTHbIE, 2 CO CTOMOPOM

Bont Mé6x14

Bont Mé6x14

[na yno6cTBa yCTaHOBKW U NepeMeLLeHuns
N3aenvi \

BuA cHM3y. [lemoHTax Bua cHM3y. YcTtaHOBKa MOBOPOTHOrIO
KoJsieca



KOHTaKThI

428020, basosbin npoes3n, 17, YHebokcapsl, Poccus

f market@abat.ru

u +7 (8352) 56-06-85




